

## Izrekli smo se proti uvedbi samoprispevka

Občani vseh petih ljubljanskih občin smo se 23. novembra na referendumu odločili o uvedbi četrtega samoprispevka, ki bi bil v celoti namenjen razreševanju ekološke in komunalne problematike v našem mestu.

Glasovanja se je na območju vseh petih ljubljanskih občin udeležilo 73,4 odstotka vseh volilnih upravičencev.

ZA uvedbo se jih je odločilo 30,34 odstotka.

O tem kako smo glasovali v naši občini po posameznih krajevnih skupnostih lahko preberete na strani 3. Navedimo le podatek, da se je referenduma udeležilo 75,12 odstotka volilnih upravičencev, in da se je ZA samoprispevek opredelilo 28,7 odstotka.



## Vzroke slabega glasovanja bomo skrbno pretehtali

O tem kako bi ocenili rezultate referenduma v naši občini smo za kratko oceno povprašali predsednika OK SZDL Ljubljana Vič-Rudnik Draga Černoša:

»Tako v OK SZDL kot tudi sam osebno v tem trenutku najbrž delim mnenje s številnimi aktivisti iz krajevnih skupnosti, da, iskreno povedano, takšnega rezultata zagotovo nismo pričakovali. Nekoliko slabši izid glasovanja v primerjavi z izidi prejšnjih referendumov nas sicer ne bi presenečal, saj se v vsakodnevnem življenju srečujemo z vrsto odprtih vprašanj našega bivanja, življenja in razvoja, številna je vrsta let trajajočih »razreševanj« nekaterih problemov pa najsi gre od povsem ekonomskih do komunalnih.

Kje iskati vzroke je najbrž v danem trenutku težko oceniti, vendarle mislim, da so v ospredju

tako vprašanja premagovanja družbenoekonomске krize, ki nas pesti že nekaj let, pa padanje družbenega in osebnega standarda, do prepočasnih in premalo učinkovitih razreševanj komunalne problematike v preteklosti, pa morda še česa.

Pravo oceno bomo v občinski konferenci izdelali na podlagi poglobljenih razprav po KK SZDL v sleherni krajevni skupnosti ter jo nato v okviru občine in mesta tudi dorekli. Z njo bomo seznanili tudi širšo javnost.

Sam program je prinašal kvaliteto v hitrejšem razreševanju ekoloških problemov na katere smo predvsem glede onesnaženosti zraka in vode na področju ljubljanskih občin že precej daleč zabredli in bi jih tako tudi hitreje zaustavili s pomočjo samoprispevka. Žal bomo to razreševanje morali zopet prepustiti času in že tako skopu odmerjenim finančnim sredstvom.

15. DECEMBRA

## Letna programska seja OK SZDL Ljubljana Vič-Rudnik

Letna programska seja OK SZDL bo 15. decembra. Pri oceni dela OK SZDL za preteklo obdobje se vedno sprašujemo, kaj je bilo tisto, kar je v tem obdobju dalo vsebino dela, kje so vidni premiki in kje nazadovanja. Delo OK SZDL in njenih delovnih teles je v obravnavanem obdobju temeljilo na programskih usmeritvah, sprejetih na programski konferenci decembra lanskega leta, in s tem na stalnem spremljanju družbenopolitičnih in družbenoekonomskih razmer. Pri svojem delu je upoštevala pobude in predloge krajevnih konferenc SZDL, skupščine občine in društev, na drugi strani pa pobude in usmeritve mestne in republiške konference SZDL.

Osrednje naloge, ki smo jih v tem letu opravili so bile:

- zaključne aktivnosti pri sprejemanju družbenega plana občine Ljubljana Vič-Rudnik ter začetek uresničevanja zastavljenih planskih nalog;
- izpeljava vseh aktivnosti pri volitvah delegatov za skupščine DPS in SIS;
- aktivnosti v pripravah na kongrese družbenopolitičnih organizacij;
- vključevanje v razprave o Kritični analizi delovanja političnega sistema socialističnega samoupravljanja;
- priprave in izvedba IV. samoprispevka v Ljubljani.

Pri ocenjevanju uspešnosti delovanja socialistične zveze v tem letu, ne moremo mimo ugotovitev, da so aktivnosti potekale kontinuirano, nadaljevanje iz preteklih let. Uresničevanje sprejetih nalog je bilo v stalni odvisnosti od aktivnosti in usklajevanja vseh frontnih delov, ki vsak zase izvajajo konkretne naloge začetne z lastnim programom.

Napori, da organiziramo delo v SZDL v temeljnih sredinah so bili vsekakor v tem letu večji. Mnoge aktiv-

nosti, ki jih je organizirala OK SZDL so bile organizirane z vključevanjem KK SZDL. Vsa volilna opravila so bila začeta v KK SZDL, od evidentiranja, organiziranja temeljnih kandidacijskih konferenc v KS do konstituiranja delegacij. Nekatere KK SZDL so se intenzivno vključevale v razprave o kritični analizi. Prav tako so intenzivno sodelovale pri organiziranju razprav o programu IV. samoprispevka. V vseh teh aktivnostih je bila neposredna vez prek članov predsedstva KK SZDL.

Menimo, da bo potrebno temeljito analizirati potrebnost ali nepotrebnost nekaterih organov ter videti kako je s podvajanjem le-teh v drugih družbenopolitičnih organizacij v občini, videti kje so možne vsebinske združitve ter česar na občinskem nivoju ne potrebujemo.

Naša vsakdanja praksa vedno bolj potrjuje združevalno in demokratično moč socialistične zveze, ki jo gradijo njeni frontni deli. Ob tem si želimo takšno socialistično zvezo, ki bo pri razreševanju problemov življenjska, ki bo izhajala iz izkušenj ter tradicij OF, ki bo znala strniti svoje vrste in mobilizirati vse socialistične sile v boju za stabilizacijo, samoupravljanje, demokratični in humani razvoj občine, mesta ter širše družbenopolitične skupnosti, kar bodo prav gotovo prioritete naloge pri delovanju socialistične zveze v prihodnjem letu.

Izkoristimo to priliko, da se zahvalimo za uspešno sodelovanje vsem številnim, največkrat anonimnim aktivistom v raznih organizacijah in društvih, predsednikom KK SZDL, občinskemu komiteju ZK, občinskemu svetu ZSS, občinskemu odboru ZZB, občinski konferenci ZSMS, občinski konferenci ZRVS, skupščini in izvršnemu svetu.

OK SZDL  
Ljubljana Vič-Rudnik

## Predlog resolucije o uresničevanju družbenega plana za leto 1987 v razpravi!

Predlog resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana naše občine v letu 1987 temelji na doseženih - sorazmerno slabih - rezultatih v letu 1986, na napovedih organizacij združenega dela in materialnih možnostih za zagotavljanje v družbenem planu predvidenega gospodarskega, socialnega in prostorskega (zlasti komunalnega) razvoja. Osrednji poudarek v resoluciji velja kadem, s tem pa je tesno povezano tudi vprašanje razvoja v organizacijah združenega dela.

Na področju investicij so v trgovini načrtovane preprotebe gradnje v Horjulu, na Golem in začetek v Trnovem, v industriji pa bo največ aktivnosti v obeh že poznanih conah, na Rudniku in pri Plutalu ob Dolgem mostu. Obe industrijski coni, v katerih bo dovolj prostora tudi za obrtne delavnice, naj bi bili do konca prihodnjega leta tudi (končno!) komunalno povsem opremljeni. Na področju drobnega gospodarstva velja omeniti nadaljevanje in dokončanje prvega objekta centra drobnega

gospodarstva ob Tržaški cesti ter še dve odločitvi, ki ju nakazuje predlog resolucije. Prva govori o namembnosti približno 40.000 m<sup>2</sup> površin v industrijski coni na Brdu ob obvozni tovorni progi, kjer bo prostor za obrtne delavnice v zasebnem in družbenem sektorju, predvsem za enote z visoko tehnologijo in visokim deležem znanja. Druga odločitev pa nakazuje oblikovanje samoupravnega sklada viškega gospodarstva, s katerim bi zagotovili sredstva za hitrejši prenos spoznanj raziskovalnih organizacij v neposredno prakso, po možnosti tudi za ustanavljanje novih gospodarskih enot.

Številčno so cilji opredeljeni takole: ob desetino večjem količinskem obsegu proizvodnje, 3 odstotnem povečevanju odkupa kmetijskih proizvodov, kar 15 odstotni rasti konvertibilnega izvoza ter dinamičnemu zaposlovanju zlasti visoko izobraženega kadra, naj bi družbeni proizvod narasel za visokih 6 odstotkov.

# NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XXIII  
številka 15  
3. december 1986

izhaja  
štirinajstdnevno

OB DNEVU REPUBLIKE

## Odlikovanja Predsedstva SFRJ zaslužnim občanom

Ob 29. novembra - dnevu republike je bilo v naši občini več proslav in slovesnih priložnosti, na katerih so bila zaslužnim delavcem in občanom ter družbenopolitičnim delavcem vročena visoka odlikovanja Predsedstva SFRJ. Prejeli so jih za svoje večletno, prizadevno in požrtvovalno družbeno delo.



V poslopu Magistrata je 25. novembra predsednica Skupščine mesta Ljubljana Nuša Kerševan podelila Petru Vrhuncu na predlog OK SZDL Ljubljana Vič-Rudnik za dosedanje uspešno in ustvarjalno delo Red republike z bronastim vencem.

Na proslavi v počastitev dnevu republike, ki je bila v sredo 26. novembra na Osnovni šoli Marjan Novak-Jovo pa je predsednik občinske skupščine Peter Vrhunc vročil odlikovanja zaslužnim delavcem te šole.

Prejeli so jih na predlog kolektiva šole Slavica Kumar - Red republike z bronastim vencem (tudi na predlog

Predsedstva OK SZDL Ljubljana Vič-Rudnik), Lidija Radonič - Red zaslug za narod s srebrno zvezdo, Erna Geiger - Red dela s srebrnim vencem in Ana Vehar - Medalja zaslug za narod.

Posebna slovesnost je bila 27. novembra v prostorih občinske skupščine. Predsednik skupščine Peter Vrhunc je devetim posameznikom podelil visoka državna odlikovanja. Na predlog ZZB NOV Rožna dolina je Stanka Sagadin prejela Red republike s srebrnim vencem, Stojan Gomezelj na predlog SIS za zaposlovanje občine Ljubljana Vič-Rudnik prejela Red zaslug za narod s srebrno zvezdo, Jože Lovšin je na predlog KK SZDL Mačič Belič prejela prav tako Red zaslug za narod s srebrno zvezdo. KS Trnovo je bila predlagatelj za podelitev Reda zaslug za narod s srebrno zvezdo Jerneju Skalji, KS Podpeč-Preserje je bilo predlagatelj za Ivana Zalarja, ki je prejela Red zaslug za narod s srebrno zvezdo in Stanišava Šmoleta, ki je prejela Red dela s srebrnim vencem. Ivan Zagar je na predlog KS Iška vas prejela Red dela s srebrnim vencem, Franc Suhadolnik pa na predlog KS Podpeč-Preserje Medaljo zaslug za narod, Mirku Šega pa na predlog KK SZDL Kolezija Red dela s srebrnim vencem.

V Avtomontažnem TOZD Utensilia je Peter Vrhunc, predsednik občinske skupščine vročil odlikovanja Predsedstva SFRJ petim zaslužnim delavcem te temeljne organizacije združenega dela. Jože Hribar in Jože Rožun sta prejela Red dela s srebrnim vencem, Janez Pavlič, Ignac Trunkelj in Alfonz Virant pa so prejeli Medalje dela.

Na predlog KK SZDL Dobrova pa je Peter Vrhunc na proslavi dneva republike 27. novembra, ki je bila na COŠ 7. maja na Dobrovi, podelil dve odlikovanji. Prejela sta jih Ivica Galič - Red republike z bronastim vencem in Ivan Svete - Red dela s srebrnim vencem.



Tole pa je »skupinski« posnetek prejemnikov državnih odlikovanj, ki so jim bila vročena 27. novembra

ODSLEJ VSAK PRVI PONEDELJEK V MESECU

Občinska uprava odpira vrata

Občinski upravni organi in strokovne službe uvajajo »dan uprave odprtih vrat«, ki bo vsak prvi ponedeljek v mesecu. V prejšnji številki smo pomotoma objavili, da bo prvi takšen dan že 1. 12. 1986. Ker pa je bil to dela prost dan, bo izjemoma prvi dan v ponedeljek 8. decembra, nato pa razumljivo tako kot je rečeno, vsak prvi ponedeljek v mesecu.

Da osvežimo spomin za kaj gre. Na ta dan bodo vsi funkcionarji občinskih upravnih organov in strokovnih služb (razen sekretariata skupščine) v času od 8. do 15. ure nudili občanom vse potrebne informacije, nasvete in pomoč pri reševanju njihovih vlog, uresničevanju njihovih pravic itd. ...

Te številke pa šele nadomeščajo sorazmerno neuspešen start v prvem letu novega srednjeročnega obdobja.

Možnostim v gospodarstvu bo prilagojen tudi socialni razvoj, kjer v družbenih dejavnostih ostajajo prednostne vzgoja in izobraževanje, otroško varstvo, osnovno zdravstvo in raziskovanje.

Na področju urejanja prostora bo posebna skrb namenjena pravočasni in kakovostni pripravi prostorske dokumentacije ter pravočasnemu pridobivanju in opremljanju zemljišč. Le z usklajenimi aktivnostmi bo tako zagotovljena realizacija družbenega plana na tako občutljivih in za razvoj pomembnih področjih kot so stanovanjska gradnja, industrijska in obrtna gradnja in gradnja najpomembnejših objektov komunalne infrastrukture.

V resoluciji posebna poglavja govore tudi o področjih krajevnih skupnosti, ljudske obrambe in družbene samozastite, požarne varnosti in zaradi izjemno pereče in vse hujsje problematike tokrat prvič tudi o prometni varnosti.